



„РОДНЫЕ НАПЕВЫ“

Многолюдно было воскресным вечером 9 июня на площади Ленина. Здесь состоялся большой праздник народной музыки «Родные напевы», посвященный 45-летию Магнитогорска. Хозяином праздника была песня.

На эстраде сменяют друг друга самостоятельные коллективы левобережного Дворца культуры металлургов, Дворца имени Ленинского комсомола, Дворцов культуры калибровщиков, строителей. Это хоры русской народной песни. В их исполнении прозвучали русские народные песни, песни советских композиторов.

А чуть раньше в уютном уголке сквера на проспекте Металлургов собрались любители поэзии. Для них свои стихи читали магнитогорские поэты. Здесь проводилась литературная викторина, победители которой стали обладателями приятного выигрыша — книги.

Наш фотокорреспондент Н. Нестеренко запечатлел на своих снимках моменты праздника «Родные напевы». На первом — участницы русского народного хора правобережного Дворца культуры металлургов. На втором — магнитогорцы у книжного киоска.



Четко, быстро, умело

Все готово к соревнованиям санитарных дружин и постов комбината. Судейская комиссия в сборе, участники соревнований ждут команды. И вот она прозвучала: «Стойся!». Начался традиционный парад. Команды четко рапортуют о своей готовности.

С первых же минут соревнования обращают на себя внимание действия дружины известняково-доломитового карьероуправления, которую возглавляет А. Т. Фадеев. Дружинники проявляют упорство, умение ориентироваться в самой сложной обстановке, без суеты оказывают первую помощь. Чувствуется серьезное знание дела. В действиях дружины известняково-доломитового карьера все четко, правильно — и приемы сортировки и транспортировки «посрадавших», и ответы на вопросы судей. В итоге эта дружина заняла в соревнованиях первое место.

Хорошо заявили о себе санпостовцы из команды лю-

того листопрокатного цеха (начальник санитарного поста М. И. Энс). У них все было отменно, начиная с подогнанных по размеру костюмов, санитарных оумок, противогазов до четкого, разумного действия в очагах массового поражения. Санпостовцам пятого листопрокатного цеха за лучшие результаты по теоретической и практической подготовке судейской комиссии присудила первое место.

Санитарной дружине известняково-доломитового карьероуправления и санитарному посту листопрокатного цеха № 5 предстоит теперь защищать честь комбината на городских соревнованиях.

Неплохих результатов в общекомбинатских соревнованиях добились санитарные дружины механического цеха (командир В. С. Уваев), отдела технического обучения (командир А. Ф. Сулимова). Они завоевали соответственно второе и третье места. Среди санпостовцев

призовые места заняли команды производства товаров народного потребления (начальник поста Ф. А. Сепар) и электроремонтного цеха (начальник поста З. Г. Чудова).

Недостаточно подготовленными и организованными оказались санитарные дружины угледоуголовительного цеха КХП, фасонно-чугунолитейного цеха, проектно-конструкторского отдела комбината, доменного цеха. А дружина обжимного цеха и санпост цеха механизации УГМ (даже не явились на соревнования).

Хорошая организация соревнований позволила получить ясную картину состояния санитарных дружин и постов комбината. Этому же способствовала четкая работа комиссии, в которую вошли М. А. Камаева, Т. Г. Штывельман, Л. И. Целых и другие.

В. ФРАНЧУК,
председатель комитета общества Красного Креста комбината.

Альпинисты комбината — призеры

В районе города Сатки проходило первенство областного совета ДСО «Труд» по альпинистской подготовке. Команду нашего комбината представляли на этих соревнованиях шесть спортсменов — электрик ЛПЦ № 7 В. Лукашин, инженер ЦЛАП В. Юррин, электрик цеха электросетей С. Хандюк, электрик доменного цеха А. Володько, Н. Орешкина, И. Саутина.

В программу первенства входило два вида соревнований — кросс (для мужчин 5 км, для женщин 2,5 км) и скалолазание (подъем по вертикали). Наши спортсме-

ны заняли третье общекомандное место, впервые став призерами областных соревнований. Успех команде комбината принесли мужчины. Все четверо вошли в восьмерку сильнейших (из 63 мужчин, принявших участие в соревновании) по альпинистской подготовке спортсменов областного совета ДСО «Труд». А. В. Лукашин занял общее второе место, финишировав в кроссе первым. Ему удалось оторваться от своего главного соперника на тридцать секунд.

Итак, третье общекомандное место. Двадцать очков отдают нашу команду от победителей первенства — альпинистов ЧМЗ и семь очков — от команды ЧТЗ, занявшей второе место.

Прошедшие соревнования показали, что мужской состав команды комбината (тренер — работник ЛПЦ № 5 В. Глузнов) — сильнейший в области. И если бы не неудача, постигшая наших девушек, команда могла бы претендовать на более высокое место.

И. ГАЛИБУЗОВ,
старший инженер ЦЗЛ,
председатель секции альпинизма комбината.

Сдаем нормы ГТО

В октябре 1973 года для внедрения в жизнь нового комплекса ГТО в заводоуправлении была создана комиссия из десяти человек. Каждый из членов комиссии курирует один из отделов управления. Прошло чуть более полугода, и сейчас уже можно подвести некоторые итоги работы.

В зимнее время около пятисот служащих управления комбината приняли участие в сдаче нормативов по лыжному спорту. Но лишь восемьдесят из них уложились в свои возрастные нормативы. Это свидетельствует о том, что в управлении комбината не налажена система подготовки к сдаче спортивных норм.

В успешном выполнении норм комплекса ГТО имеет, конечно же, организационная работа. В этом хорошо проявили себя активисты отдела быта, отдела кадров, отдела технического обучения, бухгалтерии. На сдачу норм ГТО по кроссу коллективы этих отделов являются в самом большом составе, проявляя эскадрию для других подразделений активности. В отделе быта, например, восемьдесят пять процентов служащих участвуют в сдаче норм нового комплекса. В этом большая заслуга физорга отдела Людмилы Егоровны Петрижеевой, руководителя отдела.

Своим личным примером увлекают коллектив

в развернувшуюся спортивную кампанию заместитель главного бухгалтера комбината Александр Васильевич Солонуб, физорг бухгалтерии Людмила Михайловна Гуркова.

Новый комплекс ГТО — это не бесцельные занятия физкультурой. Это закалка здоровья, которая влечет за собой повышение работоспособности, жизнедеятельности людей. Именно об этом должны помнить руководители, физорги тех отделов, где слабо налажена спортивная работа.

В. ЛАГУТОЧКИН,
председатель комиссии ГТО управления комбината.

ФИНАЛИСТЫ

В День металлурга на центральном стадионе в финальном матче на кубок комбината встретятся футболисты доменного цеха и сборная команда железнодорожного транспорта комбината.

На пути к финалу доменщики выиграли встречу со счетом 3:1 у сборной команды аглофабрик, обыграли футболистов цеха КИП и автомашинки со счетом 2:0, с таким же счетом нанесли поражение мартовцам первого цеха, а у сильной команды известняково-доломитового карьера вырвали победу по пенальти (5:4). Капитаном команды у футболистов доменного цеха Василий Гранкин.

А. ДУБОВЦЕВ,
водопроводчик доменного цеха.



Четверг, 13 июня

Шестой канал
11.00 — Программа передач. 11.05 — Утренняя гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Шахматная школа. Класс разрядников. 12.00 — «Как мы искали Тишину». Телевизионный художественный фильм. 17.55 — Программа передач. 18.00 — «Валдайские эскизы». Телевизионный документальный фильм. 18.25 — Для школьников. «Пионерский концерт». 18.55 — Встреча избирателей Ленинградского округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. 23.00 — «Время». Репортаж о встрече избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым.

фильм. 21.35 — «Слово и дело». «Культура производства и ручной труд».

Пятница, 14 июня

Шестой канал
11.00 — Программа передач. 11.05 — Утренняя гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Для детей. «Стихи Агнии Барто». 12.05 — «Были настоящим трубочком». Телевизионный художественный фильм. 13.10 — «Право быть впереди». Телевизионный очерк о кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР доярке колхоза «Навиза» Кабардино-Балкарской АССР Саймат Манушевой и поэте Кайсыне Кулиеве. 17.50 — Программа передач. 17.55 — Программа документальных фильмов: «Голубые дороги Москвы». «Город нашей судьбы». 18.25 — Для школьников. «Творчество юных». 18.55 — Встреча избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. 23.00 — «Время». Репортаж о встрече избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

КИНОЛЕНТЫ О БЕЗОПАСНОМ ДВИЖЕНИИ

В связи с объявленным в нашем городе месячником по борьбе с нарушениями правил дорожного движения кинопрокат, киносет и городской отдел ГАИ проводят тематический показ фильмов. На экранах кинотеатров идут короткометражные фильмы «За безопасное движение», «Ваша безумная храбрость», «На транспорте нет мелочей»,

«Внимание! Перекресток», «Опасное путешествие» и другие — всего около двадцати кинолент. Эти фильмы — о правилах дорожного движения, об ответственности старших за поведение малышей на улицах города, о том, как малейшая неисправность машин, вышедших на линию, может привести к авариям, дорожным происшествиям,

о том, чем грозит водителю и пешеходам превышение скорости, о гореводителях, садящихся за руль в нетрезвом состоянии.

Всех магнитогорцев мы приглашаем в кинотеатры, включившиеся в месячник по борьбе с нарушениями правил дорожного движения.

Л. КУШМАНОВА,
редактор кинопроката.

Пишите, звоните, приходите

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 8-38-04; заместитель редактора — 8-50-70; ответственный секретарь — 8-47-04; общ. — 8-07-98, 8-14-42, 8-40-35, 8-31-33; фотолаборатория — 8-14-42.